Location	Specific Changes to Document	Reason for Change
Proposed Basin Plan Amendment Language/Revised Chapter 3 Text	Minor corrections to both documents as indicated by track changes.	To correct minor errors and omissions
Proposed Basin Plan Amendment Language/Revised Chapter 3 Text	Include language that Reach 4 of the Santa Clara River "Between Blue Cut gaging station and A Street, Fillmore" should be replaced with Reach 4A "Between Blue Cut gaging station and Piru Creek" and Reach 4B "Between Piru Creek and A Street, Fillmore" in Table 3-10 of the Basin Plan.	To be consistent with Regional Board Resolution No. R07-018
Supplementary Maps – Appendix Figures A2-12 and A2-16	Sub-basin labels added to Figure A2-12 and sub- basin boundary added to Figure A2-16 between the Sylmar and San Fernando sub-basins.	To correct omissions